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I problemi dell’Italia - Trend
Qual è per lei il primo problema, il più grave e urgente dell’Italia? 
E il problema che metterebbe al secondo posto? E quale altro mi direbbe?
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Tutti i dati sono riportati in una tabella nell’appendice
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I problemi dell’Italia - Trend
Qual è per lei il primo problema, il più grave e urgente dell’Italia? 
E il problema che metterebbe al secondo posto? E quale altro mi direbbe?
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OTTOBRE 2021
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Qual è il problema più urgente da risolvere nella sua zona di residenza?
E il problema che metterebbe al secondo posto? E quale altro mi direbbe?

I problemi nella propria zona di residenza - Trend
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OTTOBRE 2021
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Qual è il problema più urgente da risolvere nella sua zona di residenza?
E il problema che metterebbe al secondo posto? E quale altro mi direbbe?

I problemi nella propria zona di residenza - Trend
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APPENDICE



Scheda metodologica

UNIVERSO
DI RIFERIMENTO

CAMPIONE METODOLOGIA INTERVISTE 
E MARGINE 
D’ERRORE

Individui residenti in Italia
di 18 anni e oltre  (circa 50,7 
milioni, Fonte ISTAT 2021)

Stratificato e casuale, 
rappresentativo dell’universo 
di riferimento in base a 
sesso, età, titolo di studio, 
condizione occupazionale, 
area geografica di residenza, 
ampiezza del comune di 
residenza, voto alle Politiche 
2018 e alle Europee 2019

Multimode survey
CATI, CAWI, CAMI

Circa 4.000 interviste
ogni mese 

Margine di errore compreso
tra +/- 0,3% e +/- 1,5%
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I problemi dell’Italia - Trend
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I problemi nella propria zona di residenza - Trend
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